
「いい夫婦の日」をすすめる会では、主婦の今を知り、素敵な夫婦の明日を築く
道標のなることを願って、既婚者を対象にしたアンケート2007年から実施してい
ます。 
対象者に対し、夫婦としての現状の「気持ち」、「暮らし」、「コミュニケー
ション」などの実態とともに「いい夫婦の日」の認知などについて把握すること
を目的とする。 
※対象者：調査会社モニターより抽出した、18歳以上の既婚者（男女）（N=800） 

 

「いい夫婦の日」 アンケート結果2013 



１．今のパートナーを選んだ理由 （全数ベース N=800） 

Q1：今のパートナー（夫もしくは妻）を選んだ理由を教えてください。（お答えはいくつでも） 

全体では、「性格」が52％で最も高い。次いで、「優しさ（思いやり）」（46％）、「フィーリング」（40％）、「安心感」（36％）が3割以上で続く。 
 
性×年代別でみると、上位4項目（性格～安心感）では、女性：30代以下が他層より高い。 
 また、「経済力」では、女性：30代以下（21％）・女性：40代（26％）が2割を超え他層より高い。 
結婚歴別でみると、上位4項目では5年未満のスコアが比較的高めとなっている。中でも「性格」（65％）・「優しさ（思いやり）」（68％）は6割を超えている。 
末子年齢別でみると、「性格」では、3歳未満が65％で最も高い。「優しさ（思いやり）」では、3歳未満が62％で他層より高い。 
「フィーリング」では、子供はいないが55％で最も高い。「安心感」では、3歳未満が46％で最も高い。 

(n=) 
性格

優しさ
（思いやり）

フィーリング 安心感 タイミング 容姿 愛情 なんとなく 経済力
親や知人の

すすめ
その他

800 52.3              46.3              40.3              35.9              25.5              25.1              24.6              11.8              11.0              6.0                1.8                (%)

 男性 400 53.8              41.0              43.3              33.5              27.5              30.8              26.5              10.0              2.8                5.8                0.5                

 女性 400 50.8              51.5              37.3              38.3              23.5              19.5              22.8              13.5              19.3              6.3                3.0                

 男性：30代以下 100 59.0              49.0              41.0              42.0              25.0              30.0              26.0              10.0              4.0                1.0                -                 

 男性：40代 100 55.0              41.0              46.0              32.0              27.0              28.0              30.0              8.0                4.0                2.0                2.0                

 男性：50代 100 52.0              40.0              43.0              27.0              30.0              35.0              21.0              11.0              2.0                9.0                -                 

 男性：60代 100 49.0              34.0              43.0              33.0              28.0              30.0              29.0              11.0              1.0                11.0              -                 

 女性：30代以下 100 69.0              68.0              53.0              53.0              27.0              30.0              33.0              10.0              21.0              2.0                4.0                

 女性：40代 100 53.0              50.0              42.0              33.0              27.0              21.0              28.0              11.0              26.0              4.0                3.0                

 女性：50代 100 49.0              50.0              26.0              32.0              29.0              13.0              18.0              8.0                20.0              6.0                4.0                

 女性：60代 100 32.0              38.0              28.0              35.0              11.0              14.0              12.0              25.0              10.0              13.0              1.0                

 5年未満 94 64.9              60.6              56.4              51.1              27.7              31.9              30.9              8.5                16.0              3.2                3.2                

 5年以上10年未満 126 65.9              57.1              47.6              39.7              25.4              27.0              30.2              6.3                12.7              2.4                1.6                

 10年以上20年未満 174 54.6              44.8              42.5              36.8              31.0              27.0              30.5              9.2                12.6              4.6                1.1                

 20年以上30年未満 202 45.5              41.1              33.2              28.7              25.7              21.3              16.8              12.9              12.4              6.9                2.5                

 30年以上 204 42.6              39.2              33.3              32.8              19.6              23.0              21.1              17.6              4.9                9.8                1.0                

 子供はいない 143 60.8              56.6              55.2              41.3              28.7              29.4              33.6              8.4                12.6              4.9                2.1                

 3歳未満 76 64.5              61.8              51.3              46.1              26.3              35.5              30.3              9.2                14.5              2.6                2.6                

 3歳以上の未就学児 69 55.1              43.5              43.5              36.2              18.8              24.6              26.1              5.8                13.0              -                 2.9                

 小学生 83 56.6              50.6              33.7              33.7              28.9              27.7              26.5              12.0              6.0                4.8                -                 

 中学生 46 52.2              34.8              52.2              34.8              28.3              21.7              23.9              15.2              15.2              6.5                -                 

 高校生 42 42.9              35.7              33.3              23.8              23.8              19.0              23.8              11.9              21.4              2.4                -                 

 上記以外 341 45.5              40.8              31.7              33.4              24.3              21.7              19.1              14.4              8.5                9.1                2.1                

※全体のスコアを降順にソート
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２．（生まれ変わったら）今のパートナーを選ぶか （全数ベース N=800） 

Q2：生まれ変わったとしたら、今のパートナー（夫もしくは妻）を選びますか。（お答えは1つ） 

全体では、「どちらともいえない」が46％で最も高い。次いで、「もちろん今の相手を選ぶ」が34％、「別の人を選ぶ」が21％となっている。 
 

性別でみると、「もちろん今の相手を選ぶ」では、男性40％に対し女性が27％で、男性の方が13ポイント高い。 
性×年代別でみると、「もちろん今の相手を選ぶ」では、男性：30代以下が52％で最も高い。次いで、女性：30代以下が49％、男性：60代が42％となっている。 
「別の人を選ぶ」では、女性：50代が36％で最も高く、女性：30代以下が6％で最も低くなっており、その差は30ポイントとなっている。 
結婚歴別でみると、「もちろん今の相手を選ぶ」では、5年未満が54％で最も高く、20年以上30年未満が23％で最も低くなっており、その差は31ポイントとなっている。 
末子年齢別でみると、「もちろん今の相手を選ぶ」では、3歳未満が59％で最も高い。次いで、子供はいないが43％、3歳以上の未就学児が36％で続く。 
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３．今の夫婦円満度 （全数ベース N=800） 

Q3：あなた方ご夫婦は今円満だと思いますか。（お答えは1つ） 

全体では、「とても円満」が24％。「まあ円満」（55％）まで含めた「円満計」が78％。「円満ではない計」は8％に留まる。 
 
性×年代別でみると、「とても円満」では、女性：30代以下が36％で最も高い。次いで、男性：30代以下が31％、男性：60代が24％で続く。 
「円満計」では、女性：30代以下が88％で最も高い。次いで、男性：30代以下が84％、女性：40代が78％となっている。 
結婚歴別でみると、「とても円満」では、5年未満が39％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が32％、10年以上20年未満・30年以上が21％で続く。 
「円満計」では、5年未満が89％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が85％、20年以上30年未満が75％で続く。 
末子年齢別でみると、「とても円満」では、子供はいないが39％で最も高い。次いで、3歳未満が34％、小学生が23％で続く。 
「円満計」では、子供はいないが89％で最も高い。次いで、3歳未満が86％、3歳以上の未就学児が78％で続く。 

(n=) 

800 78.0       7.9        

 男性 400 78.5       6.3        

 女性 400 77.5       9.5        

 男性：30代以下 100 84.0       3.0        

 男性：40代 100 77.0       7.0        

 男性：50代 100 77.0       7.0        

 男性：60代 100 76.0       8.0        

 女性：30代以下 100 88.0       5.0        

 女性：40代 100 78.0       7.0        

 女性：50代 100 76.0       9.0        

 女性：60代 100 68.0       17.0       

 5年未満 94 89.4       -          

 5年以上10年未満 126 84.9       3.2        

 10年以上20年未満 174 74.1       8.0        

 20年以上30年未満 202 75.7       10.4       

 30年以上 204 74.0       11.8       

 子供はいない 143 88.8       3.5        

 3歳未満 76 85.5       1.3        

 3歳以上の未就学児 69 78.3       8.7        

 小学生 83 77.1       10.8       

 中学生 46 67.4       2.2        

 高校生 42 71.4       9.6        

 上記以外 341 74.2       10.9       
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４．夫婦円満のために大切なこと （全数ベース N=800） 

Q4：あなた方ご夫婦が円満のために、大切だと思うことを教えてください。（お答えは3つまで） 

全体では、「話をする・聞く」が47％で最も高い。次いで、「信頼する」（43％）、「言葉にして感謝を伝える」（36％）、「程よい距離感」（34％）が3割以上で続く。 
 

性×年代別でみると、「話をする・聞く」では、女性：30代以下が50％で最も高い。次いで、男性：50代が49％、女性：50代が48％で続く。 
「信頼する」では、男性：50代が50％で最も高い。次いで、男性：60代が49％、女性：50代が46％、女性：40代が42％で続く。 
「言葉にして感謝を伝える」では、女性：30代以下が56％で最も高く、他層より15ポイント以上高い。次いで、女性：40代が40％、男性：30代以下・女性：50代が37％で続く。 
結婚歴別でみると、「言葉にして感謝を伝える」では、5年未満が59％で他層を15ポイント以上上回っている。 
末子年齢別でみると、「信頼する」では、高校生が67％で他層より20ポイント以上高い。「言葉にして感謝を伝える」では、子供はいないが47％で最も高い。 

(n=) 
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800 46.8       43.1       35.6       34.4       14.9       14.0       13.3       12.6       10.5       9.5         6.3         6.1         6.1         4.6         3.5         1.4         (%)

 男性 400 46.3       44.8       30.8       32.8       11.8       13.8       13.5       12.3       12.8       8.8         6.0         6.5         6.0         5.8         4.0         1.0         

 女性 400 47.3       41.5       40.5       36.0       18.0       14.3       13.0       13.0       8.3         10.3       6.5         5.8         6.3         3.5         3.0         1.8         

 男性：30代以下 100 45.0       40.0       37.0       21.0       11.0       21.0       6.0         13.0       10.0       9.0         12.0       15.0       4.0         10.0       2.0         -           

 男性：40代 100 46.0       40.0       32.0       23.0       16.0       15.0       16.0       10.0       9.0         7.0         4.0         9.0         8.0         9.0         5.0         1.0         

 男性：50代 100 49.0       50.0       30.0       37.0       7.0         7.0         17.0       15.0       17.0       10.0       7.0         1.0         5.0         2.0         7.0         -           

 男性：60代 100 45.0       49.0       24.0       50.0       13.0       12.0       15.0       11.0       15.0       9.0         1.0         1.0         7.0         2.0         2.0         3.0         

 女性：30代以下 100 50.0       40.0       56.0       23.0       14.0       31.0       11.0       8.0         4.0         9.0         16.0       12.0       2.0         4.0         1.0         1.0         

 女性：40代 100 44.0       42.0       40.0       42.0       16.0       12.0       12.0       8.0         9.0         8.0         4.0         6.0         8.0         3.0         8.0         2.0         

 女性：50代 100 48.0       46.0       37.0       44.0       18.0       9.0         15.0       16.0       11.0       9.0         4.0         3.0         7.0         1.0         2.0         2.0         

 女性：60代 100 47.0       38.0       29.0       35.0       24.0       5.0         14.0       20.0       9.0         15.0       2.0         2.0         8.0         6.0         1.0         2.0         

 5年未満 94 46.8       39.4       58.5       24.5       12.8       27.7       4.3         8.5         6.4         9.6         18.1       10.6       2.1         6.4         2.1         -           

 5年以上10年未満 126 43.7       42.9       38.9       22.2       15.1       22.2       12.7       13.5       8.7         9.5         6.3         11.9       7.1         8.7         3.2         0.8         

 10年以上20年未満 174 53.4       37.4       35.1       29.3       14.9       13.8       16.1       9.8         7.5         9.2         5.2         10.3       2.9         5.2         4.6         0.6         

 20年以上30年未満 202 46.0       49.5       31.7       40.6       11.4       9.4         11.9       14.9       12.4       8.9         5.0         2.5         8.4         2.5         4.5         2.5         

 30年以上 204 43.6       43.6       27.5       44.6       19.1       7.4         16.7       14.2       14.2       10.3       2.9         0.5         7.8         2.9         2.5         2.0         

 子供はいない 143 44.8       42.7       46.9       29.4       17.5       18.2       18.9       11.9       9.8         6.3         9.1         -           2.1         5.6         4.2         -           

 3歳未満 76 51.3       42.1       50.0       18.4       11.8       21.1       3.9         6.6         7.9         10.5       13.2       19.7       2.6         6.6         2.6         1.3         

 3歳以上の未就学児 69 52.2       24.6       31.9       23.2       18.8       23.2       5.8         13.0       7.2         13.0       10.1       18.8       8.7         7.2         1.4         -           

 小学生 83 49.4       38.6       33.7       25.3       13.3       21.7       13.3       8.4         4.8         7.2         6.0         16.9       4.8         7.2         3.6         -           

 中学生 46 39.1       43.5       39.1       32.6       6.5         15.2       17.4       10.9       13.0       19.6       2.2         6.5         4.3         6.5         4.3         2.2         

 高校生 42 45.2       66.7       40.5       42.9       7.1         4.8         4.8         11.9       21.4       7.1         4.8         2.4         9.5         -           4.8         4.8         

 上記以外 341 46.0       45.5       27.9       43.7       16.1       7.9         15.0       15.5       11.7       9.4         3.5         0.9         8.2         2.9         3.5         2.1         

※全体のスコアを降順にソート
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５．家庭の会計（お金のやりくり）について （全数ベース N=800） 

Q5：あなたのご家庭の会計（お金のやりくり）について、あてはまるものをお選びください。（お答えは1つ） 

全体では、「主に奥様が管理している」が56％で最も高い。次いで、「主にご主人が管理している」（18％）、「二人で一緒に管理している」（15％）が続く。 
 

性×年代別でみると、「主に奥様が管理している」では、女性：50代が70％で最も高い。次いで、女性：60代が69％、女性：40代が59％で続く。 
「主にご主人が管理している」では、男性：30代以下が26％で最も高い。次いで、男性：40代が25％、男性：50代が22％で続く。 
「二人で一緒に管理している」では、男性：30代以下が23％で最も高い。次いで、女性：30代以下が22％、男性：50代が18％、女性：60代が12％で続く。 
結婚歴別でみると、「主に奥様が管理している」では、20年以上30年未満が60％、で最も高い。次いで、10年以上20年未満が59％、30年以上が57％で続く。 
「主に主人が管理している」では、5年未満が26％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が23％、10年以上20年未満が19％で続く。 
末子年齢別でみると、「主に奥様が管理している」では、小学生が69％で最も高い。次いで、中学生が65％、上記以外が59％で続く。 
「主に主人が管理している」では、3歳未満が25％で最も高い。次いで、高校生が24％、3歳未満の未就学児が22％で続く。 

(n=) 
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 男性 400

 女性 400

 男性：30代以下 100

 男性：40代 100

 男性：50代 100
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 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 94

 5年以上10年未満 126

 10年以上20年未満 174

 20年以上30年未満 202

 30年以上 204

 子供はいない 143

 3歳未満 76

 3歳以上の未就学児 69

 小学生 83

 中学生 46

 高校生 42

 上記以外 341
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６．よく使う夫婦のコミュニケーション‐【２位】 （全数ベース N=800） 

Q6：ご夫婦でのコミュニケーション方法として、よく使うものを頻度の高い順に2つ教えてください。（お答えは1つ）【2位】 

全体では、「電話」が44％で最も高い。次いで、「メールやLINEなどのSNS」が42％となっており、併せて8割強を占める。 
 

性×年代別でみると、「電話」では、男性：60代が53％で最も高い。次いで、女性：50代が50％、男性：30代・男性：50代が48％で続く。 
「メールやLINEなどのSNS」では、男性：40代が54％で最も高い。次いで、女性：30代以下が53％、女性：40代が52％、男性：30代以下が46％で続く。 
結婚歴別でみると、「電話」では、5年以上10年未満・20年以上30年未満が46％で他層より高い。次いで、30年以上が44％、10年以上20年未満が43％で続く。 
「メールやLINEなどのSNS」では、5年未満が52％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が48％、10年以上20年未満が47％、20年以上30年未満が43％で続く。 
末子年齢別でみると、「電話」では、中学生が54％で最も高い。次いで、3歳以上の未就学児・小学生が49％、子供はいない・高校生・上記以外が43％で続く。 
「メールやLINEなどのSNS」では、3歳未満が58％で最も高い。次いで、子供はいない・高校生が50％、3歳以上の未就学児42％で続く。 

(n=) 

800

 男性 400

 女性 400

 男性：30代以下 100

 男性：40代 100

 男性：50代 100

 男性：60代 100

 女性：30代以下 100
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 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 94

 5年以上10年未満 126

 10年以上20年未満 174

 20年以上30年未満 202

 30年以上 204

 子供はいない 143

 3歳未満 76

 3歳以上の未就学児 69

 小学生 83

 中学生 46

 高校生 42

 上記以外 341
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７．夫婦で会話する時の話題 （全数ベース N=800） 

Q7：ご夫婦で会話される時の話題について、あてはまるものをお選びください。（お答えはいくつでも） 

全体では、「お子さんのこと」が70％で最も高い。 
次いで、「食事や食べ物について」（67％）、「お休みなどの予定」（63％）、「健康・体調について」（57％）、「仕事・会社のこと」（51％）が5割以上で続く。 
 

性×年代別でみると、「お子さんのこと」では、男性：30代以下・女性：50代が75％で他層より高い。次いで、女性：40代が72％、男性：50代が71％で続く。 
「食事や食べ物について」では、女性：30代以下が82％で最も高い。次いで、男性：60代・女性：50代が71％、女性：60代が67％で続く。 
結婚歴別でみると、「お子さんのこと」では、20年以上30年未満が81％で最も高い。次いで、10年以上20年未満が72％、30年以上が64％となっている。 
「食事や食べ物について」では、5年以上10年未満が73％で最も高い。次いで、5年未満が71％、20年以上30年未満・30年以上が67％、10年以上20年未満が59％となっている。 
末子年齢別でみると、「お子さんのこと」では、3歳以上の未就学児が97％で最も高い。次いで、高校生が95％、小学生が93％、3歳未満が91％で続く。 
「食事や食べ物について」では、子供はいないが82％で最も高い。次いで、3歳未満・3歳以上の未就学児・上記以外が66％で続く。 

(n=) 

お子さんの
こと

食事や食べ
物について

お休み
などの予定

健康・体調
について

仕事・会社
のこと

お金に
ついて

趣味・娯楽
について

ご夫婦
お二人
のこと

将来・老後
について

お二人とお
子さん以外
のご家族の

こと

お住まいの
地域のこと

ご友人に
ついて

住宅関連に
ついて

家事に
ついて

その他

774 69.5        66.8        63.4        56.8        50.9        38.8        37.1        29.3        26.0        25.7        24.5        24.4        18.2        17.8        3.6          (%)

 男性 392 68.1        63.5        63.3        53.8        47.2        37.2        32.4        29.1        23.0        22.7        25.5        20.9        16.1        17.6        2.6          

 女性 382 70.9        70.2        63.6        59.9        54.7        40.3        41.9        29.6        29.1        28.8        23.6        28.0        20.4        18.1        4.7          

 男性：30代以下 99 74.7        58.6        81.8        49.5        60.6        43.4        25.3        40.4        20.2        22.2        23.2        28.3        19.2        19.2        1.0          

 男性：40代 96 68.8        63.5        68.8        43.8        57.3        31.3        27.1        29.2        22.9        20.8        24.0        19.8        16.7        18.8        -            

 男性：50代 98 71.4        61.2        60.2        53.1        43.9        40.8        37.8        25.5        26.5        21.4        26.5        16.3        14.3        15.3        2.0          

 男性：60代 99 57.6        70.7        42.4        68.7        27.3        33.3        39.4        21.2        22.2        26.3        28.3        19.2        14.1        17.2        7.1          

 女性：30代以下 98 68.4        81.6        83.7        57.1        68.4        44.9        51.0        44.9        30.6        28.6        35.7        39.8        27.6        27.6        1.0          

 女性：40代 96 71.9        60.4        66.7        57.3        60.4        37.5        35.4        35.4        21.9        27.1        17.7        25.0        19.8        15.6        6.3          

 女性：50代 96 75.0        70.8        60.4        61.5        52.1        41.7        46.9        20.8        32.3        36.5        22.9        22.9        19.8        13.5        5.2          

 女性：60代 92 68.5        67.4        42.4        64.1        37.0        37.0        33.7        16.3        31.5        22.8        17.4        23.9        14.1        15.2        6.5          

 5年未満 93 62.4        71.0        81.7        49.5        62.4        41.9        31.2        47.3        33.3        22.6        26.9        36.6        22.6        23.7        1.1          

 5年以上10年未満 124 62.1        72.6        79.8        62.1        69.4        43.5        44.4        41.1        21.8        28.2        32.3        32.3        21.0        21.8        0.8          

 10年以上20年未満 169 72.2        59.2        74.0        48.5        54.4        36.1        33.1        32.5        21.3        23.7        23.7        22.5        18.9        17.2        3.6          

 20年以上30年未満 193 81.3        66.8        53.4        57.0        52.8        42.0        38.9        19.7        28.0        24.9        22.3        20.7        19.2        17.1        2.6          

 30年以上 195 63.6        67.7        45.1        64.1        28.7        33.3        36.9        20.0        27.2        28.2        21.5        19.0        12.8        13.8        7.7          

 子供はいない 142 9.2          82.4        72.5        72.5        68.3        41.5        51.4        44.4        38.0        13.4        31.7        33.8        26.1        26.1        4.2          

 3歳未満 74 90.5        66.2        87.8        43.2        62.2        35.1        31.1        43.2        20.3        31.1        29.7        35.1        21.6        21.6        -            

 3歳以上の未就学児 68 97.1        66.2        73.5        55.9        63.2        44.1        35.3        33.8        19.1        27.9        26.5        22.1        17.6        17.6        1.5          

 小学生 80 92.5        52.5        76.3        40.0        48.8        33.8        20.0        31.3        12.5        28.8        17.5        23.8        13.8        16.3        -            

 中学生 45 84.4        55.6        53.3        46.7        40.0        44.4        31.1        24.4        28.9        20.0        24.4        22.2        17.8        20.0        6.7          

 高校生 38 94.7        57.9        55.3        47.4        60.5        42.1        23.7        7.9          18.4        21.1        18.4        15.8        13.2        13.2        2.6          

 上記以外 327 74.6        66.4        51.1        59.9        39.1        37.3        39.1        21.4        27.2        30.0        22.3        19.9        15.9        14.1        5.2          

※全体のスコアを降順にソート
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８．夫婦ふたりで行なうこと‐【未来にすると思うこと】 （全数ベース N=800） 

Q8：夫婦ふたりですることについて伺います。（お答えはいくつでも）【未来にすると思うこと】 

全体では、「国内旅行」が58％で最上位項目に挙げられている。 
次いで、「外食」（56％）、「買い物」（54％）、「海外旅行」（35％）、「映画・演劇・コンサート鑑賞」（31％）、「ドライブ」（30％）が3割以上で続く。 
 

性×年代別でみると、「国内旅行」では、女性：30代以下が65％で最も高い。次いで、女性：40代が62％、女性：50代が60％、男性：40代・男性：60代が59％で続く。 
「外食」では、女性：40代が64％で最も高い。次いで、男性：40代が62％、女性：50代が61％、女性：30代以下が59％、男性：60代が56％で続く。 
「買い物」では、男性：50代が65％で最も高い。次いで、男性：40代が62％、女性：40代が55％、女性：30代以下が54％、女性：50代が51％で続く。 
結婚歴別でみると、「国内旅行」では、5年以上10年未満が69％で最も高い。次いで、20年以上30年未満が57％、10年以上20年未満が56％、30年以上が55％で続く。 
「外食」では、5年以上10年未満が65％で最も高い。次いで、10年以上20年未満が56％、20年以上30年未満が55％、5年未満が54％、30年以上が51％となっている。 
末子年齢別でみると、「国内旅行」では、3歳以上の未就学児が67％で最も高い。次いで、子供はいないが63％、中学生が61％、3歳未満が58％、上記以外が56％で続く。 
「外食」では、子供はいないが68％で最も高い。次いで、3歳以上の未就学児が58％、3歳未満が54％、上記以外が53％、中学生・高校生が52％で続く。 

(n=) 

国内旅行 外食 買い物 海外旅行
映画・演劇・
コンサート

鑑賞
ドライブ

料理以外の
家事

散歩・
ウォーキング

料理 晩酌 育児 スポーツ
ハイキング・

登山

ゲーム
（TVゲーム

など）
その他

800 57.5          55.5          54.1          34.5          30.8          30.4          28.9          27.0          26.8          23.3          18.4          12.3          9.3            7.3            3.1            (%)

 男性 400 56.3          54.8          56.8          36.8          28.0          31.5          31.3          22.5          30.3          23.8          20.0          10.5          9.5            6.3            2.3            

 女性 400 58.8          56.3          51.5          32.3          33.5          29.3          26.5          31.5          23.3          22.8          16.8          14.0          9.0            8.3            4.0            

 男性：30代以下 100 51.0          52.0          50.0          31.0          23.0          32.0          29.0          15.0          27.0          18.0          51.0          19.0          13.0          15.0          1.0            

 男性：40代 100 59.0          62.0          62.0          41.0          33.0          41.0          36.0          22.0          36.0          31.0          25.0          10.0          7.0            3.0            4.0            

 男性：50代 100 56.0          49.0          65.0          43.0          29.0          27.0          34.0          25.0          30.0          23.0          4.0            9.0            12.0          5.0            1.0            

 男性：60代 100 59.0          56.0          50.0          32.0          27.0          26.0          26.0          28.0          28.0          23.0          -             4.0            6.0            2.0            3.0            

 女性：30代以下 100 65.0          59.0          54.0          36.0          38.0          32.0          33.0          35.0          31.0          21.0          48.0          27.0          18.0          21.0          -             

 女性：40代 100 62.0          64.0          55.0          40.0          39.0          36.0          27.0          34.0          25.0          28.0          14.0          11.0          10.0          9.0            2.0            

 女性：50代 100 60.0          61.0          51.0          30.0          35.0          32.0          21.0          25.0          19.0          25.0          2.0            9.0            5.0            1.0            3.0            

 女性：60代 100 48.0          41.0          46.0          23.0          22.0          17.0          25.0          32.0          18.0          17.0          3.0            9.0            3.0            2.0            11.0          

 5年未満 94 50.0          54.3          48.9          41.5          35.1          29.8          34.0          27.7          34.0          17.0          55.3          25.5          19.1          17.0          1.1            

 5年以上10年未満 126 69.0          65.1          64.3          39.7          37.3          40.5          42.1          30.2          34.1          27.0          34.9          15.9          15.1          12.7          -             

 10年以上20年未満 174 56.3          55.7          49.4          36.2          26.4          35.6          26.4          23.6          26.4          27.6          23.6          12.1          9.8            8.6            2.9            

 20年以上30年未満 202 56.9          55.0          57.9          33.2          31.7          30.2          26.2          22.8          23.3          22.8          3.5            10.4          5.9            4.0            2.5            

 30年以上 204 55.4          50.5          50.5          27.9          27.5          20.1          23.0          31.9          22.5          20.6          1.5            5.9            3.9            1.5            6.9            

 子供はいない 143 62.9          67.8          63.6          49.7          39.9          39.2          40.6          30.8          37.1          28.7          18.9          16.8          13.3          11.2          0.7            

 3歳未満 76 57.9          53.9          51.3          36.8          32.9          27.6          38.2          35.5          34.2          26.3          59.2          23.7          19.7          17.1          -             

 3歳以上の未就学児 69 66.7          58.0          56.5          31.9          20.3          37.7          29.0          21.7          24.6          15.9          46.4          14.5          13.0          13.0          -             

 小学生 83 45.8          49.4          43.4          26.5          26.5          32.5          21.7          15.7          26.5          22.9          38.6          9.6            8.4            8.4            4.8            

 中学生 46 60.9          52.2          56.5          37.0          28.3          34.8          30.4          30.4          34.8          37.0          6.5            13.0          10.9          8.7            2.2            

 高校生 42 54.8          52.4          61.9          38.1          33.3          33.3          26.2          21.4          23.8          16.7          4.8            14.3          9.5            4.8            4.8            

 上記以外 341 56.0          52.5          51.6          29.3          29.6          24.3          23.8          27.6          20.5          20.8          1.8            7.6            4.4            2.1            5.0            

※全体のスコアを降順にソート
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９．「パートナーにプレゼントを贈られるとしたら、いつ贈られたいか （全数ベース N=800） 

Q9：あなたがパートナー（夫もしくは妻）にプレゼントを贈られるとしたら、いつ贈られたいですか。（お答えはいくつでも） 

全体では、「誕生日」が77％で最も高い。 
次いで、「結婚記念日」（36％）、「クリスマス」（20％）、「日常的に贈られたい」（11％）が続く。 
 

性別でみると、「誕生日」では、男性79％に対し女性が76％で、男性の方が3ポイント上回っている。 
性×年代別でみると、「誕生日」では、女性：30代以下が87％で最も高い。次いで、男性：50代が82％、男性：30代以下が81％、男性：60代が78％で続く。 
「結婚記念日」では、女性：30代以下が67％で最も高い。次いで、女性：40代が43％、女性：50代が40％、男性：30代以下が30％、男性：40代が28％で続く。 
結婚歴別でみると、「誕生日」では、5年未満が84％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が82％、20年以上30年未満が78％、10年以上20年未満・30年以上が74％となっている。 
「結婚記念日」では、5年未満が50％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が39％、10年以上20年未満が37％、20年以上30年未満が32％、30年以上が29％となっている。 
末子年齢別でみると、「誕生日」では、3歳未満が91％で最も高い。次いで、3歳以上の未就学児が80％、小学生が78％、子供はいない・中学生が76％で続く。 
「結婚記念日」では、3歳未満が50％で最も高い。次いで、3歳以上の未就学児が48％、子供はいないが44％、高校生が38％、中学生が30％で続く。 

(n=) 
誕生日 結婚記念日 クリスマス 日常的に贈られたい 婚約記念日 プロポーズ記念日 その他の記念日

800 77.3                          35.5                          19.9                          10.9                          3.8                            2.1                            2.0                            (%)

 男性 400 78.8                          27.3                          16.3                          9.3                            3.0                            1.5                            1.5                            

 女性 400 75.8                          43.8                          23.5                          12.5                          4.5                            2.8                            2.5                            

 男性：30代以下 100 81.0                          30.0                          26.0                          9.0                            7.0                            5.0                            -                              

 男性：40代 100 74.0                          28.0                          20.0                          10.0                          4.0                            1.0                            3.0                            

 男性：50代 100 82.0                          27.0                          11.0                          7.0                            -                              -                              1.0                            

 男性：60代 100 78.0                          24.0                          8.0                            11.0                          1.0                            -                              2.0                            

 女性：30代以下 100 87.0                          67.0                          41.0                          10.0                          7.0                            8.0                            1.0                            

 女性：40代 100 75.0                          43.0                          31.0                          12.0                          4.0                            2.0                            1.0                            

 女性：50代 100 75.0                          40.0                          16.0                          12.0                          5.0                            1.0                            1.0                            

 女性：60代 100 66.0                          25.0                          6.0                            16.0                          2.0                            -                              7.0                            

 5年未満 94 84.0                          50.0                          38.3                          5.3                            9.6                            9.6                            1.1                            

 5年以上10年未満 126 81.7                          38.9                          27.0                          14.3                          5.6                            4.0                            -                              

 10年以上20年未満 174 74.1                          36.8                          24.1                          13.2                          2.3                            1.1                            1.7                            

 20年以上30年未満 202 77.7                          31.7                          12.4                          7.9                            2.5                            -                              1.0                            

 30年以上 204 73.5                          29.4                          10.8                          12.3                          2.5                            0.5                            4.9                            

 子供はいない 143 75.5                          44.1                          31.5                          12.6                          3.5                            2.8                            1.4                            

 3歳未満 76 90.8                          50.0                          35.5                          5.3                            10.5                          10.5                          -                              

 3歳以上の未就学児 69 79.7                          47.8                          23.2                          7.2                            4.3                            2.9                            -                              

 小学生 83 78.3                          27.7                          20.5                          13.3                          3.6                            1.2                            1.2                            

 中学生 46 76.1                          30.4                          26.1                          13.0                          4.3                            -                              2.2                            

 高校生 42 73.8                          38.1                          16.7                          14.3                          2.4                            -                              -                              

 上記以外 341 74.8                          28.4                          10.3                          10.9                          2.3                            0.6                            3.5                            

※全体のスコアを降順にソート
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１０．パートナーから記念日に欲しいプレゼント （全数ベース N=800） 

Q10：あなたがパートナー（夫もしくは妻）から結婚記念日に欲しいプレゼントを教えてください。（お答えはいくつでも） 

全体では、「食事」が26％で最も高い。 
次いで、「旅行」（24％）、「ジュエリー・アクセサリー」（19％）、「バック・かばん」（15％）が続く。「何でもいい」が33％存在する。 
 

性別でみると、「食事」では、男性19％に対し女性が33％で、女性の方が14ポイント高い。「何でもいい」では、男性41％に対し女性が26％で、男性の方が15ポイント高い。 
性×年代別では、「食事」では、女性：30代以下が40％で最も高い。次いで、女性：40代が34％、女性：50代・女性：60代が29％で続く。 
「旅行」では、女性：40代が39％で最も高い。次いで、女性：30代以下が34％、女性：60代が30％、女性：50代が28％、男性：60代が22％で続く。 
結婚歴別でみると、「食事」では、5年未満が34％で最も高い。次いで、10年以上20年未満が28％、20年以上30年未満・30年以上が24％、5年以上10年未満が22％となっている。 
「ジュエリー・アクセサリー」では、5年未満が31％で最も高い。次いで、5年以上10年未満・20年以上30年未満が22％、10年以上20年未満が17％、30年以上が10％となっている。 
末子年齢別でみると、「食事」では、子供はいないが32％で最も高い。次いで、3歳未満・3歳以上の未就学児が26％、小学生・高校生・上記以外が24％で続く。 
「ジュエリー・アクセサリー」では、3歳未満が33％で最も高い。次いで、高校生が29％、中学生が24％、3歳以上の未就学児が19％、子供はいないが18％で続く。 

(n=) 

食事 旅行
ジュエリー・
アクセサリー

バック・
かばん

お花 時計 洋服 小物類 お酒 靴 その他 何でもいい

800 25.8             23.5             19.0             15.3             10.8             9.5               9.5               8.1               6.9               6.6               3.6               33.6             (%)

 男性 400 18.5             14.3             6.3               10.5             2.0               10.8             8.3               8.8               11.0             7.3               2.8               41.0             

 女性 400 33.0             32.8             31.8             20.0             19.5             8.3               10.8             7.5               2.8               6.0               4.5               26.3             

 男性：30代以下 100 19.0             15.0             10.0             15.0             2.0               16.0             18.0             10.0             7.0               12.0             3.0               35.0             

 男性：40代 100 16.0             7.0               3.0               10.0             2.0               12.0             5.0               2.0               10.0             5.0               3.0               48.0             

 男性：50代 100 17.0             13.0             9.0               12.0             2.0               10.0             7.0               16.0             13.0             4.0               2.0               38.0             

 男性：60代 100 22.0             22.0             3.0               5.0               2.0               5.0               3.0               7.0               14.0             8.0               3.0               43.0             

 女性：30代以下 100 40.0             34.0             44.0             31.0             21.0             12.0             25.0             13.0             3.0               15.0             7.0               26.0             

 女性：40代 100 34.0             39.0             37.0             18.0             19.0             9.0               7.0               6.0               2.0               3.0               3.0               21.0             

 女性：50代 100 29.0             28.0             30.0             20.0             21.0             8.0               9.0               7.0               4.0               5.0               4.0               20.0             

 女性：60代 100 29.0             30.0             16.0             11.0             17.0             4.0               2.0               4.0               2.0               1.0               4.0               38.0             

 5年未満 94 34.0             27.7             30.9             21.3             10.6             9.6               20.2             10.6             3.2               12.8             6.4               26.6             

 5年以上10年未満 126 22.2             26.2             22.2             20.6             12.7             14.3             14.3             9.5               6.3               9.5               2.4               36.5             

 10年以上20年未満 174 28.2             17.8             17.2             14.9             6.3               9.2               9.2               6.9               7.5               6.9               3.4               35.6             

 20年以上30年未満 202 23.8             22.8             21.8             15.3             14.9             11.4             9.4               9.4               7.4               4.5               3.5               27.2             

 30年以上 204 24.0             25.5             10.3             9.3               9.3               4.9               2.0               5.9               7.8               3.9               3.4               39.7             

 子供はいない 143 32.2             33.6             17.5             14.7             12.6             11.2             11.2             7.7               6.3               8.4               2.8               32.9             

 3歳未満 76 26.3             25.0             32.9             22.4             11.8             11.8             19.7             10.5             3.9               13.2             6.6               26.3             

 3歳以上の未就学児 69 26.1             21.7             18.8             20.3             10.1             13.0             13.0             7.2               4.3               10.1             2.9               42.0             

 小学生 83 24.1             12.0             16.9             19.3             7.2               10.8             12.0             9.6               13.3             6.0               3.6               31.3             

 中学生 46 21.7             17.4             23.9             15.2             4.3               8.7               13.0             10.9             4.3               4.3               6.5               32.6             

 高校生 42 23.8             19.0             28.6             14.3             14.3             11.9             4.8               2.4               7.1               2.4               4.8               38.1             

 上記以外 341 24.0             23.5             15.2             12.0             11.1             7.0               5.3               7.9               7.0               4.7               2.9               34.0             

※全体のスコアを降順にソート

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

末
子
年
齢
別

25.8
23.5

19.0
15.3

10.8 9.5 9.5 8.1 6.9 6.6
3.6

33.6

0%

10%

20%

30%

40%

スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア



１１．パートナーにいくらぐらいのプレゼントを贈るか （全数ベース N=800） 

Q11：記念日にパートナー（夫もしくは妻）にプレゼントを贈るとしたら、いくらぐらいのものを選びますか。（お答えは1つ） 

全体では、「1万円未満」が57％で最も高い。 
次いで、「1万円～3万円未満」が33％、「3万円～5万円未満」が7％、「5万円～10万円未満」・「10万円以上」が2％となっている。 
 

性別でみると、「1万円未満」では、男性52％に対し女性が62％で、女性の方が10ポイント高い。 
性×年代別みると、「1万円未満」では、女性：60代が72％で最も高い。次いで、女性：40代が66％、男性：40代が58％、女性：50代が57％、男性：50代が55％で続く。 
「1万円～3万円未満」では、男性：30代以下が47％で最も高い。次いで、女性：30代以下が43％、女性：50代が33％、男性：40代が31％、男性：50代が29％で続く。 
結婚歴別でみると、「1万円未満」では、30年以上が64％で最も高い。次いで、10年以上20年未満が60％、20年以上30年未満が57％、5年以上10年未満が50％で続く。 
「1万円～3万円未満」では、5年未満が48％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が41％、20年以上30年未満が32％、10年以上20年未満が29％で続く。 
末子年齢別でみると、「1万円未満」では、3歳以上の未就学児が67％で最も高い。次いで、中学生が63％、高校生・上記以外が62％、小学生が59％で続く。 
「1万円～3万円未満」では、3歳未満が47％で最も高い。次いで、子供はいないが46％、上記以外が29％、3歳以上の未就学児が26％、高校生が21％で続く。 

(n=) 

800

 男性 400

 女性 400

 男性：30代以下 100

 男性：40代 100

 男性：50代 100

 男性：60代 100

 女性：30代以下 100

 女性：40代 100

 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 94

 5年以上10年未満 126

 10年以上20年未満 174

 20年以上30年未満 202

 30年以上 204

 子供はいない 143

 3歳未満 76

 3歳以上の未就学児 69

 小学生 83

 中学生 46

 高校生 42

 上記以外 341

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

末
子
年
齢
別

56.8

51.5

62.0

39.0

58.0

55.0

54.0

53.0

66.0

57.0

72.0

41.5

50.0

60.3

57.4

64.2

39.2

50.0

66.7

59.0

63.0

61.9

61.6

32.5

33.5

31.5

31.0

43.0

33.0

47.9

40.5

28.7

31.7

26.1

31.3

17.4

21.4

28.7

6.9

9.3

4.5

9.0

8.0

12.0

4.0

8.0

5.0

7.4

5.6

6.9

6.4

7.8

11.9

-

4.3

4.8

6.5

9.5

7.0

1万円未満

47.4

47.0

22.0

29.0

24.5

45.5

28.0

27.0

1万円～3万円未満

1.0

8.0

3万円～5万円未満

1.2

4.8

10.9

1.2

1.4

1.3

2.1

1.5
2.5

1.7

3.2

2.1

-

2.0

2.0

2.0

2.0

5.0

2.0

2.0

1.5

2.8

2.1

5万円～10万円未満

1.5

2.4

2.2

3.6

1.4

1.3

1.4

2.0

2.0

2.3

0.8

1.1

1.0

-

-

1.0

5.0

3.0

1.0

3.0

0.5

3.0

1.8

10万円以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



１２．記念日にパートナーからいくらぐらいのプレゼントを欲しいか （全数ベース N=800） 

Q12：記念日にパートナーにプレゼントをもらうとしたら、いくらぐらいのものを希望しますか。（お答えは1つ） 
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全体では、「1万円未満」が58％で最も高い。 
次いで、「1万円～3万円未満」が27％、「3万円～5万円未満」が9％、「5万円～10万円未満」・「10万円以上」が3％となっている。 
 

性別でみると、「1万円未満」では、男性64％に対し女性が54％で、男性の方が10ポイント上回っている。 
性×年代別みると、「1万円未満」では、男性：40代が73％で最も高い。次いで、男性：50代が67％、男性：60代が66％、女性：60代が60％で続く。 
「1万円～3万円未満」では、男性：30代以下が39％で最も高い。次いで、女性：30代以下が31％、女性：50代が26％、男性：50代が25％、女性：40代・女性：60代が24％で続く。 
結婚歴別でみると、「1万円未満」では、10年以上20年未満が66％で最も高い。次いで、30年以上が64％、20年以上30年未満が56％、5年以上10年未満が55％で続く。 
「1万円～3万円未満」では、5年未満が44％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が33％、20年以上30年未満が25％、30年以上が22％、10年以上20年未満が21％となっている。 
末子年齢別でみると、「1万円未満」では、小学生が70％で最も高い。次いで、3歳以上の未就学児が65％、中学生・上記以外が63％、3歳未満が53％、高校生が52％で続く。 
「1万円～3万円未満」では、子供はいない・3歳未満が40％で他層より高い。次いで、3歳以上の未就学児が23％、上記以外が21％、小学生が19％、中学生が17％となっている。 


